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Srečanje partnerjev CrossCulTour v Kopru 
 

 
     

Ta projekt se izvaja v okviru Programa SREDNJA EVROPA, 
sofinanciranega iz ESRR. 

 
 

Ljubljana, 4.6.2010 - Mednarodni inštitut za turizem organizira srečanje 
partnerjev projekta CrossCulTour, ki bo potekalo od 6. do 8.6.2010 v Kopru. 
Namen projekta CrossCulTour je skozi učinkovit pristop navzkrižnega 
trženja v kulturnem turizmu ohranjati in promovirati kulturne spomenike in 
pokrajine. 

 

Projekt CrossCulTour temelji na rezultatih projekta Transromanica, v okviru 
katerega smo partnerji razvili osrednjo evropsko kulturno pot Transromanica, ki deluje 
pod okriljem Sveta Evrope in Evropskega inštituta za kulturne poti. 
Namen triletnega projekta CrossCulTour, ki se uradno zaključi novembra 2011, je z 
učinkovitim partnerstvom in s strategijo navzkrižnega trženja kulture in turizma 
na evropski in nacionalnih ravneh pospešiti razvoj privlačnosti in 
konkurenčnosti mest.  Mednarodni inštitut za turizem iz Ljubljane, ki sodeluje kot 
slovenski partner v projektu, bo s celovitim razvojnim pristopom, ki vključuje socialni, 
ekonomski in prostorski vidik, s konkretnimi rezultati in v sodelovanju s turističnim 
gospodarstvom pospeševal razvoj glede na povpraševanje in potrebe slovenskega 
kulturnega turizma. 

V okviru srečanja je organizirano tudi skupno druženje partnerjev projekta 
CrossCulToura s predstavniki lokalnih turističnih organizacij iz Kopra, 
Portoroža, Kamnika, Stične, Laškega in Podsrede z namenom vzpostavljanja novih 
kontaktov, izmenjave  izkušenj in   dobrih praks pri skupnem trženju kulture in 
turizma. 

Vabimo vas na javno predstavitev dosedanjih rezultatov CrossCulTour – 
Navzkrižno trženje kulture in turizma v Sloveniji, ki bo potekala 

v ponedeljek, 7.6.2010, ob 11. uri 
v Pretorski palači, “Lekarna”, v Kopru. 

Z vami bodo na predstavitvi: 

• mag. Janez Sirše, Mednarodni inštitut za turizem, predstavitev projekta 
CrossCulTour v Sloveniji in Velike kulturne poti Sveta Evrope Transromanica 

• ga. Julia Mayer, Ministrstvo za regionalni razvoj in promet dežele Saške-Anhalt,  
 Nemčija, vodja projekta CrossCulTour 



 
 

                                              
 

Ta projekt se izvaja v okviru Programa SREDNJA EVROPA, 
sofinanciranega iz ESRR. 

 

Za izmenjave izkušenj in pogledov pri razvoju kulture in turizma bodo dosegljivi tudi 
predstavniki turističnih in razvojnih organizacij iz regij Saška Anhalt, Turingija – 
Nemčija, Celovca in  pokrajine Modena, Italija. 

Projekt CrossCulTour se izvaja v okviru programa SREDNJA EVROPA, sofinanciranega iz ESRR. 

--- 

Projekt CrossCulTour temelji na rezultatih projekta Transromanica, v okviru 
katerega smo partnerji razvili osrednjo evropsko kulturno pot Transromanica, ki 
deluje pod okriljem Sveta Evrope in Evropskega inštituta za kulturne poti. 

Namen triletnega projekta CrossCulTour, ki se uradno zaključi novembra 2011, 
je z učinkovitim partnerstvom in s strategijo navzkrižnega trženja kulture in 
turizma na evropski in nacionalnih ravneh pospešiti razvoj privlačnosti in 
konkurenčnosti mest.  Mednarodni inštitut za turizem iz Ljubljane, ki sodeluje 
kot slovenski partner v projektu, bo s celovitim razvojnim pristopom, ki 
vključuje socialni, ekonomski in prostorski vidik, s konkretnimi rezultati in v 
sodelovanju s turističnim gospodarstvom pospeševal razvoj glede na 
povpraševanje in potrebe slovenskega kulturnega turizma. 

 

www.transromanica.com/crosscultour  
www.transromanica.com  

 
Več informacij: 
Nina Pečoler, vodja projekta 
Mednarodni inštitut za turizem 
nina.pecoler@ntz-nta.si 
www.turizem-institut.si 

 
 
MIT v celoti odgovarja za vsebino sporočila za javnost. Vsebina ne odraža nujno mnenja ali 
stališč Evropske unije. Evropska komisija ne odgovarja za uporabo informacij, podanih v 
sporočilu za javnost. 

 


